Совет Екатериновского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

Совета Екатериновского сельского поселения

18 ноября 2016 года

№ 31

О внесении изменений в решение Совета Екатериновского сельского поселения от 17 декабря 2014 г. № 13 «Об утверждении Положения о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Екатериновского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьей 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11Устава муниципального образования Екатериновское сельское поселение Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Екатериновского сельского поселения решил:

- 1. Внести в решение Совета Екатериновского сельского поселения от 17 декабря 2014 г. № 13 «Об утверждении Положения о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Екатериновского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - пункт 5.1. изложить в следующей редакции:
- «5.1. Уплата средств самообложения граждан производится с 1 января в течение трех месяцев после обнародования итогов голосования и принятого на местном референдуме решения о введении самообложения граждан на территории Поселения, всеми гражданами, достигшими 18-летнего возраста, место жительства которых расположено в границах Поселения, независимо от их участия в местном референдуме и отношения, выраженного ими при голосовании, за исключением предлагаю: инвалидов 1,2 группы, многодетные, ветеранов боевых действий, вдов участников боевых действий, граждан достигших 80 летнего возраста, учащихся СОШ, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа на основании извещения Исполнительного жителей Поселения, комитета реквизиты Исполнительного Поселения, включающего банковские комитета Поселения, а также информацию о порядке оплаты платежа.».

Поселения, включающего банковские реквизиты Исполнительного комитета Поселения, а также информацию о порядке оплаты платежа.».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном сайте Пестречинского муниципального района в сети Интернет в разделе «Сельские поселения».

Глава Екатериновского сельского поселения совет Пестречинского муниципального района катери довского Республики Татарстан

И.Т.Шакиров